

Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні на 2025 рік товару:

- Зерно кукурудзи – 10131,899 кг.
- Зерно просо – 8357,316 кг.;
- Зерно вівса – 47718,229 кг.;
- Зерно ячменю – 3162,920 кг.
- Зерно пшениці – 13714,440 кг.;

Товар відповідає наступним характеристикам:

Зерно кукурудзи. До розряду фуражної, якість кукурудзи має відповідати вітчизняному стандарту ДСТУ 4225:2006, відноситься кукурудза на кормові потреби 5-го класу. Вологість її зерна не перевищує 15%. Сміттевої домішки має бути не більше 5%, зернової домішки не більше 15%. Не повинно містити гниль, цвіль, комах й мікроорганізми, здатні здавати шкоди тваринам. Кукурудза (зерно) повинна бути у здоровому стані, суха, не запліла та без теплового пошкодження під час сушіння, мати запах властивий здоровому зерну (без затхлого, солодового, пліснявого, інших сторонніх запахів), колір властивий здоровому зерну. Без домішків рослинного (іншого) походження, шкідливих для здоров'я тварин. Партія кукурудзи підлягає поверненню, якщо за результатами її зовнішнього огляду або приймально-здавальних випробувань вона не відповідає встановленим вимогам за показниками якості й неможливості розділення на однорідні за якістю партії. Постачання кукурудзи здійснюється в мішках.

Зерно пшениці. До розряду фуражної, ДСТУ 3768:2019. Пшениця. Технічні умови. Відноситься пшениця м'яких сортів 4-го класу, твердих – 5-го. Вологість її зерна не перевищує 14%, а рівень вмісту білка й клейковини не нормується. Сміттевої домішки має бути не більше 5% а сажкового зерна – 10%. Зерно має бути у здоровому стані, мати властивий здоровому зерну запах (без затхлого, солодового, пліснявого, інших сторонніх запахів), мати нормальний колір. Не повинно містити гниль, цвіль, комах й мікроорганізми, здатні задавати шкоди тваринам. Зерно пшениці має бути у здоровому стані, сухим, не заплілим та без теплового пошкодження, мати властивий здоровому зерну запах (без затхлого, солодового, пліснявого, гнилісного, полинного, сажкового, запаху нафтопродуктів тощо), мати властивий зерну колір. Не дозволено зараження пшениці шкідниками зерна. Сторонні матеріали (каміння, шматки металу, дерева тощо) виявлені за візуальним оглядом партії зерна під час приймання, відвантаження і зберігання має бути вилучено. Пшеницю, в якій домішки інших злакових і зернобобових культур становить понад 15% від загальної маси зерна разом із домішками, приймають як суміш пшениці з іншими культурами та зазначаються її склад у відсотках. Партія пшениці підлягає поверненню, якщо за результатами її зовнішнього огляду або приймально-здавальних випробувань вона не відповідає встановленим вимогам за показниками якості й неможливості розділення на однорідні за якістю партії. Постачання пшениці здійснюється в мішках.

Зерно просо. Відноситься до розряду фуражної, згідно ДСТУ 5026:2008 Просо. Технічні умови. Просо, що поставляється повинно відповідати вимогам 4-го класу. Вологість її зерна не перевищує 13,5%. Сміттевої домішки має бути не більше 8%, зернової домішки не більше 15%. Зерно має бути у здоровому стані, мати властивий здоровому зерну нормальний запах (без затхлого, солодового, пліснявого, інших сторонніх запахів), мати нормальний колір. Не повинно містити гниль, цвіль, комах й мікроорганізми, здатні задавати шкоди тваринам. Просо повинно бути здоровим, у стані, що не гріється, мати колір, властивий нормальному зерну проса (без затхлого, солодового, пліснявого та інших сторонніх запахів). Зерно проса повинно

бути без домішок рослинного (іншого) походження, шкідливого для здоров'я птиць та тварин. Партія проса підлягає поверненню, якщо за результатами її зовнішнього огляду або прийнятно-здавальних випробувань вона не відповідає встановленим вимогам за показниками якості й неможливості розділення на однорідні за якістю партії. Постачання проса здійснюється в мішках.

Зерно вівса, зерно ячменю. Зерно має відповідати нормам ДСТУ-3769-98 «Ячмінь. Технічні умови» (ячмінь – 3 клас) та ДСТУ 4963:2008 «Овес. Технічні умови» (овес – 4 клас). Вологість її зерна не перевищує 15%. Сміттевої домішки має бути не більше 5%, зернової домішки не більше 15%. Не повинно містити гниль, цвіль, комах й мікроорганізми, здатні здавати шкоди тваринам. Кукурудза (зерно) повинна бути у здоровому стані, суха, не запліла та без теплового пошкодження під час сушіння, мати запах властивий здоровому зерну (без затхлого, солодового, пліснявого, інших сторонніх запахів), колір властивий здоровому зерну. Без домішків рослинного (іншого) походження, шкідливих для здоров'я тварин Зерно даного виду повинно бути цілим та не ушкодженим, без сміттєвих домішок. Колір даного виду зерна повинен бути нормальний, притаманний здоровому зерну даного виду, допускається потемнілий. Запах даного виду зерна має бути нормальний, притаманний здоровому зерну даного виду, тобто без затхлого, солодового, цвілого, а також без будь-яких сторонніх запахів. Допускається помісь типів даного виду зерна. Зараженість шкідниками не допускається. Склад токсичних елементів і пестицидів не повинен перевищувати допустимих рівнів для даного виду зерна. Доставка здійснюється у чистих, незаражених шкідниками транспортних засобах, які забезпечують схоронність та доставку якісної продукції. Постачання вівса та ячменю здійснюється в мішках

- 1 Умови постачання товару: Товар повинен бути поставлений протягом 3(Трьох) календарних днів з моменту отримання заявки від відділу матеріально-технічного постачання Замовника. Постачальник повинен розглянути заявку Замовника у строк не більш ніж 12 години з моменту її отримання та надати письмове повідомлення про те що заявка прийнята
- 2 Товар постачається партіями на адресу замовника за рахунок та транспортом Постачальника, який відповідає вимогам, щодо перевезення даного виду товару, на підставі заявки замовника, у термін до 2 календарних днів але не більше 3х календарних днів від дати заявки відділу матеріально-технічного постачання КУ Миколаївський зоопарк. Постачання товару 4-5 разів на місяць. Пунктом поставки є склад Замовника пл. Миколи Леонтовича, буд. 1, м. Миколаїв, Миколаївська обл., 54003.
3. Продукція супроводжується документами, що підтверджують якість товару, а саме: декларація виробника; експертизою на токсини і токсичні грибки.